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PROVINCIA DE RIO NEGRO

VERSIÓN TAQUIGRÁFICA

LEGISLATURA

REUNION I -  SESION PREPARATORIA

28 de febrero de 1994

23º PERIODO LEGISLATIVO

PRESIDENCIA DEL VICEGOBERNADOR DE LA PROVINCIA, 
D. Edgardo José GAGLIARDI 

SECRETARIOS: D. Jorge José ACEBEDO y D. Guillermo Ignacio  
LEON



 NOMINA DE LEGISLADORES

:
ABACA, Raúl Alberto LASTRA, Hugo Horacio
BARBEITO, José Alfredo MANQUEO, Rubén Alfredo
BEOVIDE, Tradición MARTÍN, Jorge Néstor
CAILLY, Eduardo Rodolfo MARTINEZ, Aldo Roberto
CALA LESINA, Rosario MASSACCESI, Olga Ena
CAPANO, Néstor MAYO, Marta Ester
CORVALAN, Edgardo MENDIOROZ, Bautista José
COSTA, Hugo Daniel MILESI, Marta Silvia
DALTO, Rubén Omar NEMIROVSCI, Osvaldo Mario
DE BARIAZARRA, Roberto R. PARSONS, Carmen Adriana
DIEZ, Digno PASCUAL, Jorge Raúl
EPIFANIO, Ernesto Mario PEDRANTI, Miguel Ulises
FALCO, Luis Alberto PENROZ, Angela María Rosa
FRANCO, Jorge Alberto José PEREZ, Héctor Ceferino 
FRANCO, Victor ROMERA, Remigio Luis
FUNES, Rogelio Angel SALTO, Julio Rodolfo
GAETE, Rubén Julio SÁNCHEZ, Carlos Antonio
GATTAS, Alberto Carlos SOLARO, Daniel José Ramón
GONZALEZ, Miguel Alberto SOULE, Juana
GROSVALD, Guillermo José VERANI, Pablo 
KUGLER, Juan  Ricardo Ausentes: 
LARREGUY, Carlos Alberto AIRALDO, José Humberto
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Montenegro

1 - APERTURA DE LA SESION

-En la  ciudad de Viedma, capital  de la 
provincia  de   Río   Negro,  a  los 
veintiocho días del mes de febrero del 
año mil novecientos  noventa y cuatro, 
siendo las 20 y 10 horas, dice el 

SR. PRESIDENTE (Gagliardi) - Por secretaría se procederá a pasar lista. 

-Así se hace.

SR.  PRESIDENTE  (Gagliardi)  - Con  la  presencia  de  cuarenta  y  dos  señores 
legisladores, queda abierta la sesión del día de la fecha.

2 - IZAMIENTO DE LA BANDERA

SR. PRESIDENTE (Gagliardi) - Corresponde el izamiento de la bandera; se invita a la 
señora legisladora Beovide a realizar  el  acto  y  a  los demás señores legisladores y 
público a ponerse de pie.

-Así se hace.(Aplausos) 

3 - LICENCIAS

SR.  PRESIDENTE (Gagliardi) - Tiene la palabra el señor legislador Verani.
SR. VERANI - Señor presidente:  Es para justificar la ausencia del señor legislador 
Airaldo por razones de salud y comunicar que el legislador  Corvalán se  incorporará en 
el transcurso  de la sesión.
SR. PRESIDENTE  (Gagliardi) - Se va a votar el pedido de licencia con goce de dieta 
solicitado para el señor legislador Airaldo. Los señores legisladores que  estén por la 
afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Gagliardi) - Ha sido aprobado por unanimidad, en consecuencia la 
licencia se concede con goce de dieta.

4 - CONVOCATORIA

SR.  PRESIDENTE (Gagliardi) - Por secretaría se dará lectura a la resolución número 
95/94 de esta presidencia convocando a la sesión del día de la fecha.
SR. SECRETARIO (Acebedo) –
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5 - ORDEN DEL DIA

SR. PRESIDENTE  (Gagliardi) - Comenzamos con el  tratamiento del Orden del Día.
Corresponde  la elección de autoridades de acuerdo a lo establecido en el 

artículo  132  de  la  Constitución  provincial,  elección  de  Vicepresidente  Primero  y 
Segundo de la Legislatura.

Tiene la palabra el señor legislador Verani.
SR.  VERANI  - El  bloque  de  la  Unión  Cívica  Radical  propone,  para   ocupar   la 
vicepresidencia primera de la Cámara, la reelección del legislador Jorge Pascual.
SR.  PRESIDENTE (Gagliardi) - Tiene la palabra el señor legislador Diez.
SR. DIEZ - El bloque Justicialista propone para  ocupar la vicepresidencia segunda al 
legislador Osvaldo Nemirovsci.
SR. PRESIDENTE  (Gagliardi)  - Se van a votar las  propuestas efectuadas por los 
señores  legisladores  Verani  y  Diez.  Los  señores  legisladores  que  estén  por  la 
afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Gagliardi) - Han sido aprobadas por unanimidad.

6 - INTEGRACION CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

SR.  PRESIDENTE (Gagliardi)  - Corresponde  el  tratamiento  del  artículo  204  de  la 
Constitución  provincial  que  establece  la  designación  de  titulares  y  suplentes  del 
Consejo de la Magistratura.

Tiene la palabra el señor legislador Verani.
SR. VERANI - El bloque de la Unión Cívica Radical ratifica la reelección de los actuales 
integrantes de nuestro partido en el Consejo de la Magistratura.
SR. PRESIDENTE (Gagliardi) - Tiene la palabra el señor legislador Diez.
SR. DIEZ - Igualmente el bloque Justicialista ratifica los integrantes del año pasado, 
señor presidente.
SR. PRESIDENTE (Gagliardi) - Tiene la palabra el señor legislador Salto.
SR. SALTO - El bloque del Movimiento Popular va a mocionar para que se tenga en 
cuenta lo propuesto el año pasado, es decir,  el legislador Grosvald como titular y el 
legislador Solaro como suplente.
SR.  PRESIDENTE  (Gagliardi)  - Se  encuentran  a  consideración  de  la  Cámara  las 
propuestas efectuadas por los legisladores Verani y Diez en cuanto a la ratificación del 
mandato  para  el  próximo  período  de  los  actuales  integrantes  del  Consejo  de  la 
Magistratura.

Se  van  a  votar.  Los  señores  legisladores  que  estén  por  la  afirmativa, 
sírvanse indicarlo.
SR. SOLARO - Estamos votando mal, señor presidente, porque hay una moción del 
legislador Verani para los representantes de la mayoría y hay dos mociones para el 
representante de las minorías, es decir el tercer representante de la Legislatura.
SR.  PRESIDENTE (Gagliardi) - Tiene razón.
SR. SOLARO - ...yo no sé por qué usted agrupa dos.
SR. PRESIDENTE (Gagliardi) - Está bien, el legislador Verani dijo los integrantes de la 
Unión Cívica Radical y presidencia entendió que eran los actuales integrantes de los 
dos bloques.
SR. VERANI - Está bien, yo estaba pensando en el Consejo Grande por eso aceptaba 
la votación.
SR.  PRESIDENTE  (Gagliardi)  - Pasamos  a  considerar  la  propuesta  del  legislador 
Verani en cuanto a la ratificación por parte de la mayoría de los actuales integrantes del  
Consejo de la Magistratura.

Se va a votar. Los señores legisladores que estén por la afirmativa, sírvanse 
indicarlo.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Gagliardi) - Ha sido aprobada por mayoría.
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Febrero 28

Peralta

SR. PRESIDENTE  (Gagliardi) - Tiene la palabra el señor legislador Verani.
SR. VERANI - Le doy los nombres, señor presidente: El doctor de Bariazarra, quien 
habla y como suplente el legislador Dalto.
SR. PRESIDENTE  (Gagliardi) - Perfecto. Son los actuales componentes.

Tiene la palabra el señor legislador Diez.
SR. DIEZ - Yo también voy a aclarar los nombres: El legislador Cailly como titular y la 
legisladora  Soulé como suplente.
SR.  PRESIDENTE (Gagliardi)  - En  consideración  de  la  Cámara  la  integración  del 
Consejo  de la Magistratura por el Bloque Justicialista propuesta por el legislador Diez.

Se va a votar. Los señores legisladores que estén por la afirmativa, sírvanse 
indicarlo.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Gagliardi) - Ha sido aprobada por mayoría.
Pasamos  a  considerar  a  continuación  la  composición  del  Consejo  de  la 

Magistratura  -titulares  y  suplentes-  de  acuerdo  al  artículo  220  de  la  Constitución 
provincial.

Tiene la palabra el señor legislador de Bariazarra.
SR. DE BARIAZARRA - Señor presidente: Creo que hay una confusión, lo que hemos 
votado recién es lo correspondiente al artículo 220.
SR. PRESIDENTE (Gagliardi) - Tiene razón, la votación corresponde al artículo 220.

Pasamos a considerar el artículo 204.
Tiene la palabra el señor legislador Verani.

SR. VERANI - Ratificamos en el artículo 204 los  integrantes del Consejo Grande de la 
Magistratura,  titulares  y  suplentes,  que  han  venido  desempeñándose  por  la  Unión 
Cívica  Radical hasta la fecha.

CUARTO INTERMEDIO

SR. PRESIDENTE (Gagliardi) - Tiene la palabra el señor legislador Diez.
SR.  DIEZ - Solicito un cuarto intermedio, señor presidente.
SR. PRESIDENTE (Gagliardi) - Invito a la Cámara a pasar a cuarto intermedio.

-Eran las 20 y 20 horas.
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Saluzzi - Osán

CONTINUA LA SESION

-Siendo las 20 y 28 horas dice el:

SR. PRESIDENTE (Gagliardi) - Continúa la sesión.
Tiene la palabra el señor legislador Diez.

SR. DIEZ - Señor presidente:  Es para proponer en nombre del Bloque Justicialista a los 
legisladores González, Cailly y Gattás, para el Consejo denominado Grande, que es el  
que se va a votar seguidamente.
SR. PRESIDENTE  (Gagliardi) - Esos son los titulares, y los suplentes?
SR. DIEZ - Después le pasamos la lista de los suplentes.
SR. PRESIDENTE (Gagliardi)  - Tenemos que votar  la  propuesta completa en este 
momento.
SR. DIEZ -  Proponemos como suplentes  a los  legisladores Víctor  Franco,  Lastra y 
Larreguy.
SR. PRESIDENTE (Gagliardi) - Tiene la palabra el señor legislador Costa.
SR. COSTA - Nuestro bloque va a proponer  para  integrar  el  Consejo Grande a la 
señora legisladora Penroz como titular y al legislador Costa como suplente.
SR. PRESIDENTE (Gagliardi) - Tiene la palabra el señor legislador Salto.
SR. SALTO - Nuestro bloque propone como titular al señor legislador Epifanio y como 
suplente al legislador Aldo Martínez.
SR. RESIDENTE (Gagliardi) - En consideración de esta Cámara.

CUARTO INTERMEDIO

SR. VERANI - Pido la palabra.
SR. PRESIDENTE (Gagliardi) - Tiene la palabra el señor legislador Verani.
SR. VERANI - Solicito un cuarto intermedio.
SR.  PRESIDENTE  (Gagliardi)  - Si  hay  asentimiento  por  parte  de  los  señores 
legisladores, así se hará.

-Asentimiento.

SR.  PRESIDENTE (Gagliardi)  -  Habiendo  asentimiento  invito  al  Cuerpo  a  pasar  a 
cuarto intermedio.

-Eran las 20 y 30 horas.
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CONTINUA LA SESION

-Siendo las 21 y 02  horas, dice el

SR. PRESIDENTE (Gagliardi) - Continúa la sesión.
Para ordenarnos, legislador Verani, por qué no da a conocer la propuesta de 

la Unión Cívica Radical?.
SR. VERANI - Ratificamos los cinco titulares que han venido desempeñándose hasta 
ahora, ellos son los  legisladores De Bariazarra, Calá  Lesina, Funes, Airaldo y quien 
habla y los cinco suplentes, Falcó, Massaccesi, Pascual, Gaete y  Mendióroz.
SR. PRESIDENTE (Gagliardi) - Tiene la palabra el señor legislador Diez.
SR. DIEZ - Nuestro bloque propone a González y Cailly como titulares y a Larreguy y 
Víctor Franco como suplentes.
SR.  PRESIDENTE (Gagliardi) - Tiene la palabra el señor legislador Solaro.
SR.  SOLARO - En  acuerdo  con  el  bloque  del  Movimiento  Popular  proponemos  al 
legislador Epifanio como titular y al legislador Martínez como suplente.
SR.  PRESIDENTE   (Gagliardi)  - Legislador  Salto:  Está  de  acuerdo  con  las 
nominaciones presentadas?.
SR. SALTO - Sí, señor presidente.
SR. PRESIDENTE (Gagliardi) - Tiene la palabra el señor legislador Costa.
SR. COSTA - Nuestro bloque propone a la legisladora Penroz como titular y a quien 
habla como suplente.
SR. PRESIDENTE (Gagliardi) - Sometemos a votación de la Cámara las propuestas 
realizadas  por  los  legisladores  Verani,  Costa,  Diez  y  Solaro,  ratificadas  por  Salto, 
mediante las cuales quedarían nominados los nueve postulantes, titulares y suplentes, 
para integrar el Consejo de la Magistratura, guardando la proporcionalidad respectiva. 
Los señores legisladores que estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Gagliardi) - Han sido aprobadas por unanimidad.

PLAN DE LABOR

SR. PRESIDENTE (Gagliardi) - Comunico a los señores legisladores que la sesión del 
día de mañana está convocada para las 9 horas.

No habiendo más asuntos que tratar, damos por finalizada esta sesión.

-Eran las 21 y 04 horas.
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